DRÔLE DE SIRE

BIOGRAPHIE

Verve. Fantaisie. Lave acoustique. Folie. Elégance. Poupées russes. Scène de ménagerie. Elixir. Poésie. Féminin. Excès. Déglingué. Fantasme. Rock léopard. Griffes. Soleil bleu.

« Un petit monde un peu fou à découvrir » Le Parisien

Depuis 1997, le groupe Drôle de Sire s’est fait une jolie place dans le paysage de la chanson française. Avec plus d’une centaine de concerts à son actif, ce groupe chaleureux déploie un univers singulier : tour à tour poétiques, insolites, loufoques, drôles et tendres, les chansons sont autant de regards amusés et songeurs sur le monde.

« Un univers de fable, bestiaire farfelu, cocasse et gentiment moqueur » Libération
« Rondement bien arrangé » Ouest France
« Côté musique, c’est vif » Le Point

L’écriture est simple et imagée, la voix, chaude et légère. Mais à la faveur d’associations inattendues, les chausse-trappes ne sont jamais bien loin. Les mélodies et les arrangements traduisent toute l’énergie et la sensibilité du groupe. Drôle de Sire explore et allie sans complexe, rythmes rock, swing manouche énergique, ballades pops ou plus classiques. Bref, du classique qui dérape… avec bonheur.

« On passe allegretto d’une nympho sadique adepte de poulie chinoise à une irrépressible dépression en caleçon sur un balcon » Le Monde

Concerts, festivals (Chorus des Hauts de Seine, Bars en Transe…), premières parties (Jane Birkin, Sanseverino, Les Ogres de Barback), le groupe Drôle de Sire aime la scène et ne s’en prive pas. 

Avec un répertoire déjà largement éprouvé, David Sire (chant, guitare, ukulélé), Cécile Grenier (alto), Fred Bouchain (guitariste au pluriel) et Etienne Charbonnier (contrebasse), ont une belle énergie à revendre : ça bouge sur scène et « le public adore » (Le Point).

Le premier album, tant attendu, est enfin prêt : « Pourquoi pas toi » (13 titres) est sorti en mai 2003 chez l’Autre Distribution. Il a déjà reçu un coup de cœur de l’Académie Charles Cros.

